



Smanjite širenje zaraze na mestima za privatna okupljanja

Prema privremenom zakonu o bolesti COVID-19, delatnosti su u obavezi da preduprede širenje zaraze tako što će aktivnosti sprovoditi uz izbegavanje stvaranja gužvi i tako što će se ljudima omogućiti da održavaju međusobnu distancu koja je bezbedna iz ugla zaštite od širenja zaraze.

Ovo se odnosi na vas koji, u okviru profesionalne delatnosti, koristite ili, direktno ili indirektno, iznajmljujete lokal, prostor ili prostoriju u zatvorenom prostoru za događaj ili bilo koje slično privatno okupljanje.

Ako koristite ili iznajmljujete lokal, prostor ili prostoriju za privatno okupljanje, morate:

- Ograničite broj učesnika na najviše 8.

Za koje lokale to važi?

Primeri lokala, prostora i prostorija koji su obuhvaćeni jesu sale za bankete i proslave koje se iznajmljuju u komercijalne svrhe, prostorije za okupljanja u nekretninama koje se iznajmljuju ili su u vlasništvu, prostorije udruženja, prostorije koje pripadaju univerzitetima, fakultetima i studentskim udruženjima, kao i autobusi i brodovi koji se iznajmljuju za proslave.

Šta podrazumevaju profesionalne delatnosti?

Profesionalne delatnosti su delatnosti koje obavljaju akcionarska društva, javna trgovačka društva, individualni trgovci, ekonomska udruženja, neprofitne organizacije, fondacije i verske zajednice. Profesionalne delatnosti se mogu obavljati kako u komercijalne, tako i u neprofitne svrhe. Opštinske i državne aktivnosti se takođe mogu računati u profesionalne aktivnosti. S druge strane, čisto privatne delatnosti nisu obuhvaćene, na primer kada neko pozajmi svoj stan poznaniku.

Šta je privatno okupljanje?

Privatno okupljanje je okupljanje čija je glavna svrha društvena interakcija. To, između ostalog, mogu biti svečanosti kao što su studentske zabave, rođendanske proslave, svadbe, proslave krštenja i daće nakon sahrana. Čak su i večere primeri privatnih okupljanja. Međutim ceremonije, kao što su npr. sama krštenja, ceremonije venčanja i pogrebni obredi, se ne računaju u privatna okupljanja.

Informationsblad om privata sammankomster på bosniska. Publicerat 2021-03-25.

Ove informacije su objavljene 25.3.2021. godine. Sami ste odgovorni da vodite računa i pratite važeća pravila. Ovo su skraćene informacije o tome šta privremeni zakon o bolesti COVID-19 može da podrazumeva za one koji se bave delatnostima u oblasti iznajmljivanja i ustupanja lokala. Napominjemo da i ranije doneti zakoni, uredbe, propisi i opšti saveti za smanjenje širenja zaraze nastavljaju da važe.

Da biste videli ceo zakon i tekst uredbe, molimo vas da posetite [riksdagen.se](https://www.riksdagen.se). Za kompletnu regulativu, opšte savete i opšte informacije, molimo vas da posetite [folkhalsomyndigheten.se](https://www.folkhalsomyndigheten.se). Regionalne informacije o bolesti COVID-19 možete naći na [1177.se](https://www.1177.se). Kontakt podatke Okružne uprave (Länsstyrelsen), kao i aktuelne informacije o nadzoru na osnovu zakona o bolesti COVID-19, možete naći na [lansstyrelsen.se](https://www.lansstyrelsen.se).